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LHEE., RHEREFEICEOE, 022F8ARMDICERTINRENEEMEZ. UTO
EBYEEWN-LFELE,

ZTORE. 02F5TABRHPICERATARENEEMELEELELT. IZAA—MLHRY
2.78M (Fiid#) DOEIELIFRABEGY FLT,

CNIZEY . IDAICUILFA—MILOAREEFEWVICLHLLIEERET., 20287 7D
MELHRLELT, 67 (FAH) BXILWLESEMWN-LET,

1. ARA#E (202258 A&Et5)

(1) —fEH A BT E GHEFI10%3AA)
Hex HERA HERB HeERC HE£ERD
e omim S 10m%&cz 2"BmiEC % 100m %
INAD RS 10mM=ET BmET 100m =T CZBiEA
%ﬁ;\*;f)ﬁ 924.00 [ 1.046.43 M 2.085.57 [ 3.271.12 [
e S Sl 276.06 F/m 263.82 F/m 222.25 F/m 210.39 F/m
(Imiz2 %)
202247 A8t 4 a a : a
p| A Rt 273.28 A/m 261.04 F/nd 219.47 [/ 207.61 F/m
7 gaEpgHe 265.62 F/m 253.38 [/ 211.81 M/ 199. 95 [/
GE) 1. ZADHREARICHLT. A~DOEHERABAINES,
2 HAMSIF, BAMSEHEHS HEHSHE x FRERE) OAHELUES,
(2) BEREDFEE GHER10%AH)
)= 5l 202258 At&st 202271 At A ]
HAFERE EREE ) ER$<E (B) (A — B
. 24m 7,378/ 73118 +67
(3) AMAREREMNIE. LHOREROAESE hblYOTFHARERE.
2. EHEFEH@mIE
202243 ~ 202242 F ~
202245 202244 F T [ A
(2022468 B #2844} (= FR) (202247 B85 1)
14 R A 97,080 /%, 94, 060 F3/*. 85.700 /",
T AmE  LNG 96, 850 F3/*. 93,910 /", 85 370 F/"
EBHHE  Ta 110, 650 F,/*, 100, 090 F4,/*. 108, 620 F3/".

GE) FHEEMEE = LNGFHMAME x 0.9894 + T4 UFHEMAfMEE x 0.0114



(BEFEM)

1. RMEREGEOHME

(1) EHEREHEZ. LNGETE UOBAME (BSHFHE) OXBITIEL T, 8A. RENEEME
(Im&Hi=Y OEff) ZRESHHETT,

(2) EEFHFERMESE (85 700M/*.) &FHEFEE G~3NATDINABDLNG ETH > OHAH
%) OEZEIAICDE, ImMH=Y0.084M (FithE) RELFET,

(3) FHEBHEREA, HEFHYRPEEZD 1.665 (137,120M/") LR -=HEIK. 137,120/ . & F
MEAEEE LTRENSEMERELET.

2. FEFEOAAME [AMARERE24m] (20228 A#rét 5> DEAH £)

(1) FHRERFHHEDEE
EHEEMERE = LNGFHEMAME x 0.9894 + T4 U FHEAfMiE x 0.0114
= 96,850 (/%) x 0.9894 + 110,650(M/".) x 0.0114
= 97,084.800(M/".)
= 97,080(FH/*) XI0MREMEERA

(2) FHRAHEE & EETHRERME & OEE (REMMEKRESEE OEE
RS EEEE = FHREAMAE — BEETHRBHEE
= 97,080(F/".) — 85,700(FM/*".)
= 11,380 (/%)
= 11,300(M/") X100MKELIYIET

(3) HEMEHMAEE (Rrs) OEE
FEE = RPHEREBEE x 0.084(A/m) + 100(A/") x (0 + HEHE)
= 11,300(M/*") x 0.084(M/m) + 100(FA/*) x 1.10
= 10.4412(H/m)
= 10.44(F/m) XMHREIGUTUIVIET

(4) HEHNEHEM (RAd) OFE [—RAXMBHR HERXRBDISE]
MEMETEM = BEHEMME + HENSEMBARELE
= 253.38(M/m) + 10.44(H/m)
= 263.82(M/m)

(5) HRAME [BidaH]
HAME = BEANE + RENEHEE x TRAERS)
= 1,046.43(M) + (263.82(H/m) x 24(m))
= 7,378.11 (M)
= 7,318(M) XIAXRBZEIYET
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